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ATA Nº 585 

Aos dez dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezesseis, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio 

do Centro Cultural, em realização de sua Décima Sessão Ordinária, Quarta Sessão Legislativa e Sexta 

Legislatura, sob a Presidência da Vereadora Fabiola Castoldi Begnini. Secretariada pela Vereador Clenir 

Fátima Gelain, e vice-secretária  convidada pela Presidenta Ivanete Fátima Garbossa Castoldi, contou com a 

presença das vereadoras,  Marcia Regina Balista, Ivanete Fatima Garbossa Castoldi e os vereadores Clovis 

Batistella, Everaldo Luiz Zambiasi e Nadir Barivieira. Assumiram cadeiras as vereadoras Carina Terezinha da 

Silva e Lucimar Rossetti.  A Senhora Presidenta declarou aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária e 

solicitou ao Diretor da Câmara que efetuasse a leitura da matéria, que constou dos seguintes documentos: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2016. APROVA AS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

DE BARRA FUNDA RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2011. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

04/2016. APROVA AS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE BARRA FUNDA RELATIVO AO 

EXERCÍCIO DE 2014. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 05/2016. APROVA AS CONTAS DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE BARRA FUNDA RELATIVO AO EXERCÍCIO DE 2013. OFICIO N° 23/2016. 

REQUERIMENTO N° 11/2016. SANDRA HELENA GAUER. MOÇÃO DE APOIO. Presidenta passou ao 

Grande Expediente. A primeira vereadora inscrita foi a vereadora IVANETE FÁTIMA GARBOSSA 

CASTOLDI- Inicialmente desejou boas vindas as colegas Carina e Lucimar na Casa Legislativa. 

Reforçou a Indicação da providencia de um espaço ou bancos para as pessoas enquanto esperam 

para a retirada de fichas no Posto de Saúde. Solicitou melhorias nas estradas do interior do 

município, principalmente nas entradas das residências. Parabenizou a equipe sub. 12 de Barra 

Funda pelo titulo de campeão do 10° Piazito Regional de Futsal. Parabenizou o Esporte Clube Sete 

de Setembro/Cruzeiro pelo titulo do Campeonato Regional de Futebol de Campo categoria 

Principal,  assim como, a equipe do XV de Novembro pelo titulo na categoria aspirante. Convidou à 

todos para participar da Festa do dia dos Pais, domingo dia 14 de Agosto no salão paroquial da 

cidade de Barra Funda e aproveitou para desejar os parabéns aos pais pela passagem de seu dia. A 

segunda veredora inscrita foi a vereadora CARINA TEREZINHA DA SILVA.  Inicialmente agradeceu a 

oportunidade de assumir uma cadeira na Casa Legislativa e salientou a importância de fazer parte 

da mesma. Aproveitou a oportunidade para fazer uma homenagem a colega e amiga Adriane 

Zambiasi Gerevini. Durante toda a minha vida, muitas pessoas passaram por mim, dia após dia, mas 

somente algumas dessas pessoas ficarão para sempre em minha vida, em meu coração. Algumas 

dessas pessoas posso encontrar aqui hoje, mas entre todas há uma em especial, e ela é você, Adri. 

Minha amiga Adriane, você é mais que uma simples amiga, você é uma irmã, uma irmã na qual tem 

morada em meu coração, pois assim eu sempre à levarei comigo em meus pensamentos por onde  
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quer que eu vá, tudo isso pelo simples fato de você sempre estar comigo nas horas que eu mais 

precisei, por sempre estar ao meu lado me apoiando mesmo quando todos me julgaram, muitos até 

mesmo já tinham até me condenado, mas você trouxe até mim suas palavras amigas e seu abraço 

apertado. Hoje eu quero agradecer por todas as vezes que você secou as minhas lagrimas, pelas que 

participou de minhas vitórias, por escutar os meus desabafos e por simplesmente estar ali sendo o 

meu apoio quando eu achei que iria cair. Adri! Nossa amizade já foi testada inúmeras vezes mas 

empre pude contar contigo! Desculpe-me pelas vezes que achei que você não era a pessoa que dizia 

ser , pois foi nessa hora que você me provou o quando és nobre, o quanto és uma amiga de 

verdade, quando por vezes abriu a porta da sua casa e confiou a mim teus medos, teus anseios, 

quando dividiu suas conquistas comigo, pois ali percebi que você era um ser humano iluminado, 

uma mulher guerreira, batalhadora és uma amiga como poucas. Adri tudo o que venho lhes dizer 

aqui são apenas palavras e jamais chegarão nem perto da gratidão e do respeito que tenho por ti, 

por tua família. Obrigada por fazer parte da minha família e sei que também faço parte da sua. 

Minha amiga, não se preocupe se alguns não acreditarem que possa haver uma amizade como a 

nossa eu sei quem tu és e teus amigos de verdade também sabem. Te adoro muito minha amiga, 

minha irmã. Finalizou deixando um pensamento. “ Pode-se engar à todos, por algum tempo. Pode-

se engar alguns por todo tempo, mas não pode engar todos, todo o tempo”.CLOVIS BATISTELLA.  

Inicialmente desejou sucesso às colegas Carina e Lucimar. Lembrou que na semana do dia 01 de 

Agosto esteve na Secretaria de Obras reforçando alguns pedidos que havia feito à alguns dias atrás 

e que não haviam sido atendidos e que o secretário garantiu que nos próximos dias seriam 

atendidos. Fez uma reclamação que algum moradores levaram até o Edil em relação a demora das 

viagens até Passo Fundo e Erechim, ou seja, a ambulância vai até Erechim e Passo Fundo com os 

mesmos pacientes e muitas vezes os que estão em Passo Fundo ficam liberados antes mas precisam 

esperar os pacientes de Erechim, demorando muitas vezas à tarde toda.  Solicitou as novas gestões 

para que seja encontrada uma solução para esse problema. Ressaltou que muitas famílias da 

Comunidade da Linha Cabrito e Encantado estão reclamando das más condições da internet, que 

apesar de ter as antenas instaladas, não funciona. Salientou que é necessário fazer algo para que 

essas famílias também sejam beneficiadas com a internet. Desejou um Feliz dia dos Pais à todos os 

pais da comunidade barra-fundense e que Deus abençoe à todos.CLENIR FÁTIMA GELAIN- 

Inicialmente desejou sucesso às colegas Carina e Lucimar. Destacou a Comissão da qual a Edil faz 

parte, juntamente com os colegas Everaldo e Clovis, que está analisando as contas do executivo 

Municipal dos ano de 2011, 2013 e 2014, na última segunda-feira dia 08 de Agosto, reuniu-se mais 

uma vez para discutir e fazer a analise das contas. Destacou que nessa reunião foi definido que os 

processos de contas estavam aptos para serem colocados em pauta e votação no plenário, ou seja, 

a Comissão concordou com o parecer do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, onde o  
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mesmo é favorável. Ressaltou que é um trabalho de muita responsabilidade e que exige bastante de 

todos os envolvidos. Lembrou que outra situação que está difícil de ser tomada é relacionada à 

fixação do subsidio dos próximos agentes políticos públicos de Barra Funda para o exercício de 

2017/2020, pois é necessário bastante cautela e analise para tomar uma decisão a mais justa 

possível. Salientou que no ano corrente, 2016, após as convenções dos três principais partidos 

políticos do município, definiu-se consenso para a Majoritária, ou seja, Prefeito e Vice-Prefeito 

haverá candidatura única. Na minha opinião, acredito que com a união dos partidos o município só 

tem a ganhar, a população só tem a ganhar, pois antes dos anseios e desejos pessoais de cada um, 

buscou-se o bem comum e acredito que acaba também com a rivalidade que as disputas municipais 

iam se tornando, afirmou a Edil. Parabenizou a equipe do Esporte Clube Sete de Setembro/Cruzeiro 

pela conquista do titulo na categoria Principal do Campeonato Regional de Futebol de Campo, assim 

como, a equipe do Esporte Clube XV de Novembro pelo titulo da categoria aspirante do referido 

campeonato. Convidou à toda comunidade barra-fundense e regional para prestigiarem nos dias 17, 

18, 19 e 20 do Espetáculo Tum Tum apresentado pelo Grupo Artístico Municipal de Barra Funda. 

Salientou que esse grupo realiza os ensaios e atividades no turno inverso da escola e que o 

aprendizado será utilizado para toda a vida dessas crianças. Finalizou parabenizando à todos os pais 

pela passagem de seu dia como muita saúde, paz e prosperidade.Não havendo mais matérias para 

apreciar e aprovar passou às explicações pessoais. Não havendo oradores a se manifestar, a Senhora 

Presidenta agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no 

dia 24 de Agosto de 2016, às 18 horas e 30min.  


